
 
 
Kleinandelfingen, le 5 avril 2007  
 
Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 29 mars 2007  
 
Date :  29. mars 2007, 09.00h à 09.45h 
Lieu :  Hòtel Allegro (Kursaal), Kornhausstrasse 3, Berne 
 
La présidente, Irène Bachmann-Mettler, ouvre l’assemblée générale en saluant les membres 
et les hôtes présents. 
 
Le procès-verbal est le suivant : 
 

1. Décompte des membres votants 
 95 membres ayants droit au vote sont présents. 
 
2. Election des scrutateurs/des scrutatrices 
 Les personnes suivantes sont proposées comme scrutatrices  et élues à l’unanimité : 
 Evelyn Rieder 
 Ursula Biderbost 
 Elisabeth Torresan 
 
 Procès-verbal : Sylvia Spengler-Mettler, Bureau Soins en Oncologie Suisse (SOS) 
 
3. Approbation de l’ordre du jour 
 L’ordre du jour est accepté tel quel avec une voix contre. 
 
4. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 23 mars 2006 
 Le procès-verbal du 23 mars 2006 est acceptée tel quel à l’unanimité. 
 
5. Approbation du rapport annuel 2006 
 Irène Bachmann-Mettler présente le rapport annuel et explicite les points suivants : 
 Au 29.3.2007, l’association Soins en Oncologie Suisse compte 610 membres. En 
 2006 nous avons pu accueillir 74 nouveaux membres. 
 La formation continue proposée a trouvé un écho très positif et nous engage à offrir 
 un programme de formation continue de qualité également pour 2007. 
 La mise à jour du classeur des médicaments vient de paraître et peut être  
 commandée de suite. Malheureusement, nous ne sommes pas à même de mettre à 
 disposition des CD actualisés. 
 Le standard « plaies oncologiques » est disponible dans les trois langues. 
 Egalement sous forme de brochure reliée. 
 
 Le comité a divisé ses tâches dans des sous-groupes : 
 Romandie :  Lucienne Bigler-Perrotin, Hélène Schneck 
 Tessin :  Nadia Ghisletta 
 Marketing :  Evelyn Rieder, Elisabeth Torresan, Sylvia Spengler-Mettler 
 Formation continue:  Thérèse Grädel, Anita Margulies 
 PR/finances :  Irène Bachmann-Mettler 
  
 Le rapport annuel complet peut être téléchargé ici. 
 Le rapport annuel a été accepté à l’unanimité. 
 



6. Approbation des comptes annuels 2006 et rapport des vérificateurs des comptes 
 Les comptes annuels 2006 et le rapport des vérificateurs des comptes ont été 
 acceptés avec une abstention par l’assemblée des membres. 
 
7. Décharge au comité 
 La décharge au comité est accordée à l’unanimité. 
 
8. Approbation du programme des activités et du budget annuel 2007  
 La présidente présente le budget 2007 et en explicite brièvement quelques aspects. 
 Le budget est accepté à l’unanimité. 
 
9. Démissions et élections 
 Daniela Zahnd et Marie-Mathilde Meier ont donné leur démission. 
 Nous les remercions vivement de leur collaboration durant les années passées au 
 sein du comité. 
 Les nouveaux membres suivants ont été élus à l’unanimité : 
 Therese Grädel (déjà présent au comité) 
 Hélène Schneck 
 Nous félicitons les nouveaux membres du comité et nous réjouissons à l’avance 
 d’une collaboration fructueuse. 
 
10. Promotion de l’intégration suisse romande dans Soins en Oncologie Suisse 
 Lucienne Bigler-Perrotin présente les mesures servant à la promotion de l’intégration 
 de la Suisse romande dans SOS. Le site web peut également être atteint par 
 www.soinsoncologiesuisse.ch . Notre 600e membres nous vient de la Suisse 
 Romande, ce qui est un signe prometteur. 
 
11. Plan de marketing 
 Evelyn Rieder présente les activités du plan de marketing 2007. Nous voulons 
 augmenter le nombre de nos membres et être davantage présents dans les régions. 
 D’autres activités servant à l’acquisition des membres sont en train d’être étudiées. 
 
12. Propositions des membres 
 Nous n’avons reçu aucune proposition de la part de nos membres. 
 
13. Divers / questions 
 Les comptes et le budget peuvent être demandés et consultés à tout moment auprès 
 du bureau de SOS. 
 
Pour le procès-verbal : 
 
Sylvia Spengler-Mettler 
Bureau Soins en Oncologie Suisse. 

 
 
 
 


